



Nébih: szalmonella miatt visszahívja tojásait az Aranykorona Zrt.

Tájékoztatásuk szerint a visszahívás kizárólag a 3HU0607T04/4 jelöléssel ellátott, június 26. és július 24. között előállított tojásokat érinti. A vállalkozó valamennyi érintett partnerét értesítette.



A Lidl honlapján közzétett tájékoztatás szerint a fogyasztók egészségének védelme érdekében az Aranykorona Zrt. visszahívja azon 10 darabos friss tojás, A osztályú, M méretű termékét, amelyen a megadott csomagolóüzem azonosító a HU-06-TCS-001, illetve minőségmegőrzési időként a július 27., az augusztus 1., 7., valamint 14. szerepel.

A terméket regionálisan értékesítették, az érintett üzletek listája a www.lidl.hu weboldalon érhető el. A Lidl kéri a vásárlókat, amennyiben vásároltak a termékből, azt ne fogyasszák el, hanem vigyék vissza az üzletbe. A vételárát a vásárlást igazoló nyugta nélkül is visszatérítik.

A szalmonella baktériumok elszaporodva fertőző megbetegedést okozhatnak. Az alapos hőkezelés azonban a szalmonella baktériumokat elpusztítja, így a szalmonellás megbetegedés elkerülésének érdekében a tojást a csomagoláson feltüntetett információknak megfelelően főzést, sütést követően ajánlott fogyasztani - tette hozzá a Lidl.

Nébih: szalmonella miatt visszahívja tojásait az Aranykorona Zrt.

Közzétéve itt: [magyarmezogazdasag.hu](https://vps.magyarmezogazdasag.hu) az Agrárhírportál (<https://vps.magyarmezogazdasag.hu>)

Az Auchan pedig azt közölte, hogy az általa 10, illetve 30 napos kiszerelesben forgalmazott Auchan Nívó tojás minősége nem megfelelő, ezért a honlapján megadott minőségmegőrzési idővel ellátott tojásokat biztonsági okokból visszahívja.

Felhívja a lakosság figyelmét arra is, hogy amennyiben ilyen terméket vásároltak, ne fogyasszák el, vigyék vissza áruházukba, ahol a termék teljes vételárát megtérítik.

Szerző: MTI

Közzététel ideje: 2020. 07. 28., kedd, 11:30

A forrás webcíme: <https://vps.magyarmezogazdasag.hu/2020/07/28/nebih-szalmonella-miatt-visszahivja-tojasait-az-aranykorona-zrt>